南通市江西商会简介
南通市江西商会 2012年11月25日正式成立，是江西驻通企业之“家”及服务中心，是联结通赣两地经济、社会及企业与政府之间的桥梁和纽带，是南通市较早成立的一个异地省级商会组织。
商会宗旨：以党的发展理念为引领，积极吸纳在通赣商将商会打造成价值观念经济发展，个人理念交流的平台，“凝聚乡情，互动交流”。
商会理念：商会团结所有会员，扶贫济困、互帮互助、资源共享、共同发展，商会成员甘于奉献、积极承担社会责任、弘扬新时代企业家精神、团结一心谋发展。
商会精神：商会倡导企业家弘扬中华传统美德，持续为人民服务，坚持集体主义、诚实守信、爱岗敬业、厚德实干、义利天下。
商会现有注册会员200家，特别会员200家，副会长以上企业44名。会员范围涵盖南通、海安、启东、如东、如皋、海门区、通州区、崇川区、市经济技术开发区，多为工厂等实体企业和商贸流通企业，涉及运输、餐饮、教育、电子、化工、建材、家纺等多个行业，产品畅销世界各地，为南通社会经济发展，以及推动苏赣两地的经济文化交流合作方面作出了积极的贡献。
南通市江西商会成立以来，商会始终坚持政治建会、服务立会、诚信兴会、慈善扬会，坚持团结、合作、创新、发展。近几年，在市工商联（总商会）和各级领导关心支持下，在商会许群奇会长带领下和全体理事班子共同努力下，不辜负各级领导和广大赣籍会员的期望，扎扎实实，富有成效地开展工作，传达贯彻政府方针政策;承担着企业与政府、企业与企业、企业与国际间的桥梁和纽带作用;提供政企沟通平台，向政府及有关部门反映会员的意见和建议，维护会员合法权益;接受会员法律咨询，为会员排忧解难;向会员提供有关金融、税务、法律、调解等方面的服务;组织会员企业参加政府和相关职能部门组织的学习、竞赛、评选、表彰等社会活动。商会事业蓬勃发展，先后数十次获得省、市各类表彰。2018年，商会被评为3A级等级商会组织。2019年南通市江西商会获得南通市“四好”商会。2020年，商会获评江苏省“四好”商会，2021年，商会名誉会长陈明宇获评全市商会“十佳会长”，陈明宇会长又当选崇川区首届首名“弘扬张謇精神”十佳民营企业家。2021年，商会会长许群奇被聘为南通市“南通市商会商事调解中心特邀调解员”，2021年南通市江西商会被评为“4A”级商会等级组织。2022年南通市江西商会荣获2021年度南通市优秀社会组织名单。2022年南通市江西商会获评“全市现代商会示范点”荣誉称号。2022年南通市江西商会党支部荣获中共南通市总商会2022年“先进基层党组织”荣誉称号。商会办公场所建成，商会真正有了大家的家，有了真正大家的“精神总部”和“温暧之家”。新的“赣商之家”赋予新的生机与内涵，努力打造成为赣商的“大本营”、抱团发展的“大平台”、展示江西的“大舞台”，让“赣商之家”成为江西商人新的精神家园和商业名片。
商会十分重视履行社会责任，积极回报社会。新冠肺炎疫情捐款、资助困难户求学、新农村建设贡献力量、为江西省发生特大洪水灾害、山区留守儿童安全书包大型公益捐赠、慰问驻军部队、驰援河南突遭遇暴雨灾害、南通、上海疫情捐款、资助陕西贫困学子求学、慰问交警干警送清凉、大手牵小手项目捐款活动等，近年来，商会公益慈善捐款累计达130万元。
[bookmark: _GoBack]南通市江西商会平台加强了政府与企业之间的交流，更好地把握形势，加快发展;它是一个窗口，通过这个窗口展示江西企业家的新形象、新风尚、新精神、新素质;起着桥梁与纽带作用，多层次、多领域、更务实地推进通赣两地的经济与社会方方面面的合作与交流，富有成效地开展工作，更好地自觉实践“厚德实干，义利天下”的赣商精神。
